

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт				
Врста и ниво студија: основне академске студије				
Назив предмета: АКТИВНОСТИ У ПРИРОДИ				
Наставник (за предавања): Сузовић Ђ. Дејан				
Наставник/сарадник (за вежбе): Сузовић Ђ. Дејан, Милетић К. Владимир				
Статус предмета: обавезни				
Број ЕСПБ: 5				
Услов: нема				
Циљ предмета				
Активности у природи имају за циљ да студентима студијског програма физичко васпитање омогуће стицање знања кроз теоретска предавања и практичне вежбе на терену. Основна идеја студијског програма је безбедни боравак у природи, препознавање опасности и избегавање и спречавање истих. Студенти требају схватити праву вредност природе, значај њеног очувања у светлу савремених еколошких стремљења. Такође се требају упознати са могућностима за реализацију дела програма физичког васпитања, општих животних знања и на крају о стварању навика за сталним тематским посећивањима природе кроз се облике физичке културе.				
Исход предмета.				
Исход предмета је да се изучена знања о месту дела активности у природи примене у пракси са ученицима школа, да се стално изучавају и проверавају, али такође узима учешће и у новим садржајима и сазнањима у циљу стварања праве слике о природи у сваком погледу и њеном благотворном утицају на сваку јединку, која је у процесу едукације.				
Садржај предмета				
<i>Теоријска настава</i> - Основне дефиниције и значај и врсте активности у природи; Историјски осврт најзначајнијих садржаја активности и образовања у природи; Подела активности у природи према садржајима; Место и улога активности у природи у Програмима физичког васпитања предшколских установа, основних и средњих школа, струковних организација и асоцијација; Типови боравка у природи; Излети и туре; Летња логоровања; Зимска логоровања; Конкретне локације погодне за извођење Активности у природи; П ланирање, организација и реализација појединих Активности у природи; Организација превоза и транспорта људи и опреме; Техника и тактика кретања у природи; Опасности у природи; Законитости природе 1 - Основе метеорологије; Законитости природе 2 - Флора и фауна; Законитости природе 3 - Географске основе; Сналажење у природи - стандардна и импровизирана средства; Кретање по маркираном и обележеном терену; Објекти у функцији безбедног боравка у природи; Теренске игре и вештине у природи; Национални паркови и паркови природе у свету и код нас; Значај и заштита очувања животне средине - примењена екологија; Преживљавање у природи, Активности на води 1 - примењено пливање, игре на води, спортски риболов, веслање; Активности на води 2 - наутика, скијање на води, једрење на дасци; Активности на копну 1 - планинарство, алпинизам, оријентиринг; Активности на копну 2 - теренске спортске игре, рекреација и анимација; Активности у ваздуху - параглајдинг, скокови у воду, банци скокови; Феномен авантуристичких и екстремних спортова; Релизација наставе логоровања. <i>Практична настава</i> Полудневни излет у трајању до 6 часова; Летње логоровање у трајању од 10 дана				
Литература				
1. Савић, З., Милетић, К. (2012.) Активности у природи, ФСФВ, Ниш				
2. Стојановић, Т., Савић, З., Милетић, В. (2013.) Планинарење и логоровање, ФСФВ, Бања Лука				
Број часова активне наставе				Остали часови
Предавања: 2	Вежбе: 2	Други облици наставе:	Студијски истраживачки рад:	
Методe извођења наставе: Теоретска предавања и теренска настава				
Оцена знања (максимални број поена 100)				
Предиспитне обавезе		поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		10	писмени испит	40
практична настава		40	усмени испит	
колоквијум-и		10	
семинар-и				